

СЕТЕВОЙ АНАЛИЗ | NETWORKS

Азия занимает передовые позиции в мировой экономике, выходит на новый уровень торговли с Россией. Рост товарооборота с государствами Азии создает новые возможности для исследователей, требует совершенствования методов анализа и использования более сложных инструментов, способных учитывать комплексность торгово-экономических процессов. Одновременно возрастает потребность в подготовке нового поколения специалистов, способных работать с более современными методами анализа данных.

Аналитические статьи, представленные в следующем разделе, подготовлены молодыми востоковедами, которые делают первые шаги в науке. Материалы подготовлены в рамках деятельности одного из направлений Лаборатории цифровых исследований современного Востока ИВ РАН. В работах применяются методы сетевого анализа для изучения торговых связей России с азиатскими странами.

Авторы продемонстрировали преимущества сетевого анализа, его универсальность, применимую к исследованиям различных направлений в торговле. Надеемся, что исследования молодых ученых внесут свой вклад в развитие востоковедения, осмысление текущих экономических процессов и использование более современных инструментов анализа, а также послужат стимулом для привлечения новых профессиональных кадров в эту важную для экономики и международных отношений область знаний.

К. ист. н. А. А. Гарин

*Заведующий Лабораторией цифровых исследований современного Востока
Института востоковедения РАН*